


ART CINEMA DAY – Művész mozik és az európai filmek ünnepnapja

„Egy nap az európai filmművészet és a művész mozik munkájának 
megünneplésére világszerte.
Végre az európai filmnézőknek és a művész mozik szenvedélyes működ-
tetőinek van egy saját napjuk, amikor ünnepelhetnek: ez az európai art mozi 
nap.
A mozik fontos részei a kultúrának, melyek gazdagítják a közösséget a 
városokban és vidéken egyaránt. Összehozzák az embereket kortól, 
származástól, iskolázottságtól és anyagi helyzettől függetlenül.
Európában több mint évi 100 millió nézővel, a művész mozik döntő szerepet 
játszanak a kulturális sokszínűség támogatásában és a fiatal tehetségek 
bemutatásában.
Művész mozik Európa-szerte léteznek és jól működnek az infrastrukturálisan 
fejlett és erős támogató szervezetekkel bíró területeken. Az európai art mozi 
nap célja, hogy megerősítse a mozikat azon területeken, ahol még nincsenek 
art mozis háttérszervezetek, hogy fejlessze a támogatói struktúrát, és 
általánosságban növelje a művészfilmekhez való hozzáférési lehetőséget.”

Ez az idézet az Art Cinema Day oldaláról került „magyarításra” 
Hogy ez a nap valóban ünnepnappá válik e majd csak a jövőben fog 
eldőlni. Mi szeretnénk ha az lenne és a magunk részéről  igyekezni 
fogunk, ünneplőbe öltöztetjük a mozinkat és így várjuk a közön-
ségünket. Az elmúlt évhez hasonlóan az idén is a filmek 
nemzetiségének megfelelően választott étellel és italokkal kínáljuk 
meg az előadásra jegyet váltó nézőket.  Lesz majd parti sátor is, persze 
nem roskadozó asztallal és patakokban folyó borokkal, de az 
alkalomhoz illő tisztességes vendéglátással és maximális vendég-
szeretettel. Számunkra ezen a napon is a filmélmény a legfontosabb 
és akkor örülünk igazán mikor a nézők egy - egy filmről távozva azt 
mondják nekünk, hogy mi ezekért a filmekért szeretünk ide járni. 
Ebben a reményben hirdetjük meg mi is a művész mozik és európai 
filmek napját a TISZApART moziban.

Demeter István
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14.15  Óriásláb fia
magyarul beszélő, belga-francia családi animációs film, 91' 

Rendező: Ben Stassen, Jeremy Degruson

09:00- 14:30 
A Nemzetközi Tudományos Filmfesztivál 
díjazott filmjeinek vetítése

A kiskamasz Adam átlagos srácnak 
tűnik, bár az utóbbi időben elég fura 
dolgok történnek vele: a haja 
hihetetlenül gyorsan nő, a lába 
pedig olyan hatalmas, hogy a 
tornacsukájában sem fér el. A 
kalandvágyó fiú egy nap különös 
nyomot követve eljut az erdőbe, 
ahol a legendás csupaszőr, csupaszív 
Óriáslábbal is találkozik - akiről 
történetesen az is kiderül, hogy az 
édesapja.

Adam először kétségbe esik, de aztán rájön, neki is szuper-
képességei vannak, és nemhogy hihetetlenül gyorsan fut, de még az 
állatok nyelvén is tud beszélni. Ám a családi boldogságot hamar 
megzavarja az Óriásláb nyomában járó gonosz tudósok 
felbukkanása. Most Adamen a sor, hogy újdonsült barátaival 
összefogva megmentse bajba jutott apukáját.
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17.30  A négyzet 
feliratos svéd-német-francia-dán filmdráma, 142'  

Rendező: Ruben Östlund

16.00 Djangó 
feliratos francia filmdráma 117' 

PREMIER ELŐTT Rendező: Étienne Comar

Django Reinhardt a világ legvirtuózabb jazz-
gitárosa. Az életrajzi ihletettségű mozifilm a 
második világháború alatt mutatja meg az 
egyedülálló zenész életét és menekülését a 
náci megszállás alatt álló Párizsból. A film 
egyik főszereplője  Palya Bea.

Isztambulban több ezer macska él az 
utcákon, a metropolisz életének szerves 
részét képezik. A meditatív hangulatú, színes 
dokumentumfilmben hét gyökeresen 
különböző személyiségű macska (a Simlis, a 
Szerető, a Pszichopata, a Bulikirálynő, a 
Játékos, a Vadász és az Úriember) szemén át 
láthatjuk az ókor óta létező, pezsgő kulturális 
életű városnak és lakóinak mindennapjait.

15.30  Kedi-Isztambul macskái
feliratos, török-amerikai dokumentumfilm, 79' 

Rendező: Ceyda Torun



A sikeres múzeumigazgató, Christian 
tökéletes életének gépe-zetébe egyszer 
csak porszem kerül: egy ügyesen kitervelt 
átverés révén fényes nappal zsebelik ki egy 
forgalmas téren. Christian nem hagyja 
annyiban a dolgot, és bosszúhadjáratra 
indul a feltételezett tolvajok ellen. Közben 
egy erőszakos amerikai újságírónővel is 
bonyolult viszonyba kezd. Komikus, majd 
egyre abszurdabb és kínosabb helyzetek 
során kezd szétfoszlani látszólagos maga-
biztossága és irigylésre méltó élete. 

2. EURÓPAI ART MOZI NAP 2017. OKTÓBER 15.

17.45 Happy End  
feliratos francia–osztrák–német  film 107'

Rendező: Michael Haneke

Körülöttünk a világ, s mi a közepén, 
vakon.” A Happy end pillanatkép egy 
nagypolgári európai család életéből. Anne 
Laurent a dinasztia motorja, ő az egész 
családnak otthont adó calais-i kúria és 
birtok úrnője. Apjától, az egyre inkább 
leépülő Georges-től nemrég vette át a 
családi építőipari cég vezetését, és 
eljegyzésére készülődik egy sikeres brit 
üzletemberrel... 

A cannes-i filmfesztivál versenyprogramjában mutatkozott be. 

A rendező 2017-es cannes-i filmfesztiválon Arany Pálmát nyert. 
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20.00 Megtorlás 
színes, holland-francia-német-belga-

svéd-angol-amerikai film, 148'

Rendezte: Martin Koolhoven

Egy fiatal nő története, aki nem hajlandó 
elfogadni, hogy a férfiak uralta kegyetlen 
világ csupán tárgyként tekintsen rá, és a 
saját kezébe veszi a sorsát. Brutális, 
zsigerileg ható thriller, amelynek a képei 
sokáig kísértik a nézőt.

18.00 Az igazi törődés 
feliratos, norvég-holland-dán-kolumbiai dráma, 102' PREMIER ELŐTT

Rendező: Arild Andresen

Kjetil és Camilla Norvégiában élnek 
örökbe fogadott kolumbiai származású 
gyermekükkel, akit Danielnek hívnak. 
Camilla váratlanul életét veszti egy 
balesetben, így Kjetil egyedül marad a 
kisfiával. A magára maradt apa nagyon 
nehezen birkózik meg a helyzettel, 
rádöbben, hogy nem elég szoros a 
kapcsolata kisfiával, és egyre jobban 
alkalmatlannak érzi magát az apai 
szerepre.

Kjetil kétségbeesésében úgy dönt, hogy elutazik Kolumbiába 
gyermekével azért, hogy felkutassa Daniel édesanyját. Úgy 
gondolja, hogy Danielnek talán jobb helye lenne az édesanyjánál, 
bár a nevén kívül semmit sem tud róla... (Göteborg Film Festival )



A filmekre a belépő egységesen 990 Ft, mely 
tartalmazza a party sátorba való belépést is.

 A Nemzetközi Tudományos Filmfesztivál díjazott 
filmjeinek vetítése ingyenesen látogatható.

A party sátor 15:00-21:00 óráig tart nyitva.

A Négyzet és Happy End című filmek előtt rövid 
bevezető mond a vetítés után pedig pedig 

beszélgetére várja Önöket Reke Balázs filmesztéta.
Reke Balázs a Szegedi Tudományegyetemen végzett 
filmesztéta, fő érdeklődési területei a műfaji filmek, 

filmtörténet, pszichoanalitikus filmelmélet.



A TISZApART Mozi, a Verseghy Könyvtár és 
a Europe Direct Szolnok együttműködésében 

Az Országos Könyvtári Napok 
(2017. október 2-8.)

programjainak résztvevői között 
mozijegyeket sorsolunk ki az
2. EURÓPAI ART MOZI NAP 

alkalmából október 15-én 
a TISZApART Moziban 

levetített filmekre.
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